

(訂正) 平成24年11月期 (平成24年 6 月 1 日～平成24年11月30日) 決算短信 (REIT)

ユナイテッド・アーバン投資法人が、平成25年1月18日付で公表しました「平成24年11月期 決算短信 (REIT)」の「3. 財務諸表／(8) 財務諸表に関する注記事項／〔貸借対照表に関する注記〕」記載の数字に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所及び訂正内容 (訂正箇所は下線 にて表示しています。)

決算短信 (P20) 「3. 財務諸表／(8) 財務諸表に関する注記事項／〔貸借対照表に関する注記〕」のうち、担保に供している資産の当期 (平成24年11月30日) の合計

<訂正前>

(前略)

[貸借対照表に関する注記]

※1. 担保に供している資産及び担保を付している債務
担保に供している資産は以下のとおりです。

(単位：千円)

	前期 平成24年 5 月31日	当期 平成24年11月30日
合計	8,941,129	<u>8,949,823</u>

(後略)

<訂正後>

(前略)

[貸借対照表に関する注記]

※1. 担保に供している資産及び担保を付している債務
担保に供している資産は以下のとおりです。

(単位：千円)

	前期 平成24年 5 月31日	当期 平成24年11月30日
合計	8,941,129	<u>8,849,823</u>

(後略)